- YpPOK reomMeTpumu
B §Kacce




CeroaHsi Ha ypoke

» IloBTOpeHMEe NMPOUICHHOI0 MAaTEpPHAaJIa
IlocraHoBKa HeJiel U 3a1a4 YpoKa

»  PemeHue mocTaBJIEeHHOMH 3a1a4H
(paGora B rpynmnax)

> IlepBuuHoOe 3aKpenJieHHe U3YUYeHHOI0
(pemienue 3a7a4 Mo roTOBLIM YepTeKaM)

»  Camocrosite/ibHasg padora mo BapuaHTam
TecT
» TloaBeaeHue MTOTOBa
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Mpunamas nuomanb kierku 3a 1en?, ncnonssys
¢opMyJIbI ILUIOIIAHy BLIYHCIANTD ILIOIIAAL KAXKI0M
(burypsi



Vicnonb3ysa cBou
pe3ynbraThbl, OTBETb HA

LSV HHLG BRI Q6bald

TpaICIiu 2

» UTo 1151 3TOr0 HY)XKHO 3HATH ?

+» HasoBute Temy ypoka?

 Kaxkyro 3aga4y Mbl JOJDKHBI PELINTH CETOAHS HA
ypoke?

+» Kakue si1eMeHTHI IJI0CKHX (DUTYDP HCIIOIB3YIOTCS
B (popMyIIax momaaci?

 Uto 0011ero B popmynax Mmiomaaci?



Lienun ypoka:

< BoiBecTn dopmyJy ILIOIIAAU Tpamelnnuyj

< CpopmupoBaTh YMeHHE NPUMEHATH (GopMYyTy
[PU pelieHuN 3a/1a4y

< Pa3BuBaTh YMeHHsI CPABHUBATby BbISIBJIATD
3aKOHOMEPHOCTHy A0CTPAarupoBars M 00001IATH

< Pa3BuBaTh HaBBIKH CAMOKOHTPOJIS H
B3aMMOKOHTPOJIsA}

% BocnuThIBATH BOJII0 M HACTOMYHMBOCTDh 1A
pPelieHUs MOCTABJICHHOU 3a/1aUH

< YriayouTtn 3HaHus no teme «Iliomaan»;
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HanaouTte nnowanb
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Hanaunte nnowagb
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PelueHune 3agayd no
OTOBbIM YepTexXam
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Omeem : Omeem :18



PelueHune 3agayd no
OTOBbIM YepTexXam
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PelwleHne 3a0ad no
OTOBbIM YepTexXam
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Omeem : 150 Omeem : 96




PelwleHne 3a0ad no
OTOBbIM YepTexXam

B 14 C B 4 C
i i 60
4 10
| ] B
% 5 M D A 5 M D

Omeem : 275 Omeem : 47,5




3anuim gomalluHee

3a dHUNE
yukT.53, Ne480(0), 481;

IIynkt 48-52 noBropurth;

.

3.  HaWaurTe miaomaab MpeaIoKeHHOI0
MHOTOYI0JIbHUKAx
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Bbi6epu npaBunbHbIN OTBET
(kaxxabln Bonpoc -1 6ann)

1.Maowaab Tpanewmm, OCHOBaHMA KOTOPOM paBHbl a 1 b, a BbicoTa
h, Bbluncaserca no popmyne

A)S:%-h-(a-b); B)S=(a+b) h; B)S:%oh-(a+b).
2.Mnaowaab Tpaneymm pasHa NPoU3BeAEHUIO. ..
A) CyMMbl OCHOBaAHMU Ha BbICOTY
B) nonycymmMbl OCHOBaHUM Ha BbICOTY
B) ocHOBaHUW Ha BbICOTY

B C 3.CpaBHuTe naowaam AABA v AAC/ :
A)< B)= B) >

O 4. CpasHuTte naowaaum AABO n AOCA :
A i A) < B) > B) =

1 2 3 4
B b b B




[TlogBeaem ntorn

C IlocTaBh ceO€ OLIGHKYy €CIIM Thl HaOpal
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Pegnekcua:

YPOK I10J1€3€Hy BCE MOHITHO.
JIniip KOe=4TO YyTh=4yTh HESICHO.
Emeé npuaercs noTpyauThbCs .
Jla, TpyIHO BCE = TaKW y4YUThHCH!






